

老師肯定教學環境長足改善

專題報導

站在教育崗位的第一線上的老師們有何評價？

化學系專任副教授陳慶鐘表示，他感覺這十年來，學校的師資愈來愈好，老師的素質不斷的提升，而硬體有明顯的改善。同時在教學單位的經費上，也明顯的增加了。倒是學生的素質好像有下降的趨勢，上起課來的彼此互動變差了，「好像你講你的，和他不相干似的。」

而歷史系專任教授葉鴻灑也推崇教學環境上的進步，其次則是行政上的革新。她具體的舉例說明，這幾年教師們都「半強迫、半自動，總之想盡辦法去學電腦。」這是她在別的學校所看不到的。

但她對於學校在研究獎勵審查上則有微詞。認為學校規定送審作品需刊登於國際期刊，才給獎勵，對文科的老師比較吃虧。「以前我幾乎每年都得到獎勵，現在，我已經五、六年不申請了，事實上我的作品還是一樣多。」

本身不是淡江校友的陳慶鐘老師對於本校的行政，也讚賞有加，他說淡江很有人情味，效率也高，在教學上經常受到幫忙，比起他以前待過的單位有天壤之別。

前文學院院長傅錫壬教授，是淡江校史的編撰委員、校友巍峨校舍的發展歷程，完全看在眼裡。他表示，對本校這次的進步感到高興，但是仍有美中不足。

校內之院本廣落，各有鼓上。園今是推都，各但上。北輝校與萍，宜萍舒。臺去績成線，路項研這走，究研而。人教全園未，來要淡校。陽蘭原中，在後之原中，則要好檢討。（賴映秀、